
 micro atx netzteil (20+4polig) mit Gigabyte
GA-P35DS3
Erledigt

Beitrag von „DoeJohn“ vom 12. März 2013, 17:45

Das ist der Wirkungsgrad eines Netzteils. Das heißt, weniger Verlustleistung. Frühere alte
Netzteile, als der Strom noch bezahlbar war, hatten vielleicht einen Wirkungsgrad von 50-60
%! Die 80+Netzteile versprechen, das sie einen Wirkungsgrad von mindestens 80% oder höher
haben! Gebe mal "Wirkungsgrad PC Netzteil Wiki" in Google ein, dann weißt du mehr!

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/8200-micro-atx-netzteil-20-4polig-mit-gigabyte-ga-
p35ds3/?postID=55370#post55370
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